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Опис дисципліни
       Метою вивчення навчальної дисципліни «Регіональний ринок туристично-рекреаційних послуг» є формування знань та вмінь щодо вивчення регіонального ринку туристично-рекреаційних послуг, аналізу та оцінки його туристських територій, підготовка конкурентоспроможних, висококваліфікованих фахівців, здатних вирішувати складні завдання інноваційного та дослідницького характеру, спеціалізовані задачі розроблення бізнес-проектів суб’єктів сфери туризму з урахуванням регіонального аспекту та територіального розміщення туристсько-рекреаційних ресурсів. Вона є одним з професійно-орієнтованих курсів програми підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою «Туризм» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти і займає провідне місце в циклі дисциплін професійної підготовки 
       Завдання навчальної дисципліни: є вивчення теоретико-методологічних засад розвитку регіонального  ринку туристично-рекреаційних послуг; оволодіння навичками щодо визначення кон’юнктури та сучасних трендів розвитку туристично-рекреаційного ринку; оволодіння методами діагностики стану та особливостей розвитку національного і регіонального ринків туристично-рекреаційних послуг; дослідження системної взаємодії суб’єктів ринку туристично-рекреаційних послуг; вивчення імператив розвитку ринку туристичних послуг України в умовах просторової поляризації.
Предметом вивчення навчальної дисципліни є вивчення особливостей і  закономірностей управління  регіональним ринком туристично-рекреаційних послуг, забезпеченням ефективного управління туризмом в регіонах обласного рівня.


Навчальний контент

 Модуль 1.Теоретичні основи формування регіонального ринку туристично-рекреаційних послуг    
Тема 1. Наукові основи  дослідження  регіональних ринків туристично-рекреаційних послуг
       Становлення  регіональних ринків туристично-рекреаційних послуг. Генезис формування регіональних ринків туристично-рекреаційних послуг.Сегментація диференціація та управління регіональними ринками туристично-рекреаційних послуг
Тема 2. Теоретичні  аспекти інноваційної діяльності регіональних ринків туристично-рекреаційних послуг
     Сутнісна характеристика інноваційної діяльності  регіонального ринку туристично-рекреаційних послуг. Нормативно-правове забезпечення та регулювання діяльності регіональних ринків  туристично-рекреаційних послуг. Пріоритетні напрями державного регулювання інноваційної діяльності ринку туристично-рекреаційних послуг
Тема 3. Місцеве самоврядування в системі управління регіональним ринком туристично-рекреаційних послуг 
   Сутність, теоретичні джерела та історичні особливості становлення і розвитку місцевого самоврядування в Україні.Система місцевого самоврядування в різних країнах та в незалежній Україні Повноваження органів регіонального управління та місцевого самоврядуванняю
Тема 4. Туристичний потенціал регіонів
Туристичні ресурси як базова умова розвитку туризму в регіонах України. Оцінка потенціалу природно-рекреаційних ресурсів.Оцінка історико-культурних ресурсів України. Оцінка соціально-економічних ресурсів України. Фінансовий потенціал регіонального ринку туристично-рекреаційних послуг .
      Тема 5. Управління розвитком регіональого ринку туристично-рекреаційних  послуг   в обласному регіоні
 Мета, принципи, інструменти й важелі управління регіональним  ринком туристично-рекреаційних послуг. Аналіз передумов функціонування системи управління ринком туристично-рекреаційних в обласному регіоні. Форми, методи та механізм регулювання і управління регіональним ринком туристично-рекреаційних послуг


Формування програмних компетентностей

	Індекс в матриці ОП
	Програмні компетентності

	Інтегральна компетентність
	Здатність ставити та успішно розв’язувати на достатньому професійному рівні складні науково-дослідницькі та практичні задачі, узагальнювати практику туризму і рекреації , прогнозувати напрями їх розвитку, вирішувати професійні проблеми та практичні завдання у сфері туризму і рекреації, як в процесі навчання, так і в процесі роботи, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.

	ЗК 01
	Здатність до організації, планування, прогнозування результатів діяльності

	ЗК 07
	Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми

	СК 01
	Здатність застосовувати у професійній діяльності категорійно- термінологічний апарат, концепції, методи та інструментарій системи наук, що формують науковий базис туризму та рекреації.


	СК 04
	Здатність організовувати діяльність та співпрацю суб’єктів регіонального, національного та міжнародного туристичних ринків на засадах сталого розвитку з урахуванням світового досвіду. 


	СК 08
	Розуміння завдань національної та регіональної туристичної політики, механізмів регулювання туристичної діяльності

	СК 09
	Здатність використовувати теорію і методи інноваційно- інформаційного розвитку на різних рівнях управління.


	СК 10
	Здатність до організації та управління туристичним процесом на локальному і регіональному рівнях, в туристичній дестинації, на туристичному підприємстві.

	ПР 01
	Спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні наукові здобутки, критичне осмислення проблем у сфері туризму та рекреації і на межі галузей знань.

	ПР 04
	Проводити аналіз геопросторової організації туристичного процесу, проєктувати його стратегічний розвиток на засадах сталості.

	ПР 05
	Здійснювати комплексний аналіз і оцінювання функціонування туристичного ринку різних ієрархічних рівнів, прогнозувати тенденції його розвитку.

	ПР 08
	Управляти процесами в суб’єктах індустрії туризму та рекреації на різних ієрархічних рівнях, які є складними, непередбачуваними і потребують нових стратегічних підходів.

	ПР 12
	Аналізувати, формулювати і реалізовувати національну та регіональну туристичну політику, вдосконалювати механізми управління туристичними дестинаціями на національному, регіональному та локальному рівнях.

	ПР 13
	Знання закономірностей, принципів та механізмів функціонування туристичного ринку
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25. Інформаційні інтернет-ресурси галузей туризму та готельно-ресторанного господарства : інформаційно – довідкове видання / М.П. Пітин, Л.В. Антал. – Львів : Інститут економіки і туризму, 2009. – 52 с. 
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Інформаційні ресурси в мережі Інтернет
49.Зелений туризм (сільський відпочинок в Україні) [Електронний ресурс] – Режим доступу: www.ruraltourism.com.ua.
50.Музейний простір України [Електронний ресурс] – Режим доступу: www.ukrmuseum.org.ua.
51.Офіційний сайт департаменту туризму Міністерства культури і туризму України [Електронний ресурс] – Режим доступу: http://www. tourism.gov.ua. 
52.Офіційний сайт Держкомстату України [Електронний ресурс] – Режим доступу: http://www.ukrstat.gov.ua.
53.Презентаційний туристичний сайт Закарпатської області [Електронний ресурс] – Режим доступу: www.transcarpathiatour.ua. 
54.Спілка сприяння сільського зеленого туризму Україні [Електронний ресурс] – Режим доступу: www.greentour.com.ua.
55.Українська спадщина (Історико-культурна спадщина України: пам’ятники історії, мистецтво, архітектура. Портал Науково-дослідного інституту пам’ятко-охоронних досліджень) [Електронний ресурс] – Режим доступу: www.heritage.com.ua 
56.Українсько-польський туристичний портал, Рада з туризму Карпатського регіону [Електронний ресурс] – Режим доступу: www.tourism-carpathian.com.ua. 


Політика оцінювання
Політика щодо дедлайнів та перескладання: роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (75% від можливої  максимальної кількості балів за вид діяльності балів). Перескладання модулів відбувається із дозволу деканату за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).
· Політика щодо академічної доброчесності: списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише під час он-лайн тестування та підготовки практичних завдань в процесі заняття   
                                                             Оцінювання
Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти 
1-й семестр (модуль 1)
	Поточне оцінювання та самостійна робота
	Модульна контрольна робота
	Сума

	Т1
	Т2
	Т3
	Т4
	Т5
	Т6
	30
	100

	10
	10
	10
	10
	15
	15
	
	


                         Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 2)  

	Поточне оцінювання та самостійна робота
	Модульна контрольна робота
	Сума

	Т1
	Т2
	Т3
	 Т4
	Т5
	Т6
	Т7
	Т 8
	Т 9
	Т 10
	Т 11
	Т 12
	Т 13
	30
	100

	 5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	7
	8
	
	


Т1, Т2 ... – теми
        
          Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни протягом семестр

	Вид діяльності здобувача вищої освіти
	Модуль 1
	Модуль 2

	
	Кількість
6
	Максимальна кількість балів (сумарна)
	Кількість
13
	Максимальна кількість балів (сумарна)

	Практичні (семінарські) заняття  та письмове тестування при тематичному оцінюванні
	0-12
	0-70
	0-30
	
50


	Реферат
	-
	-
	0-20
	20

	Модульна контрольна робота
	1
	30
	1
	30

	Разом
	100
	100
	100
	100





Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю
Шкала оцінювання: національна та ECTS
	Сума балів за всі види навчальної діяльності
	Оцінка ECTS
	Оцінка за національною шкалою

	
	
	для екзамену
	для заліку

	90 – 100
	А
	відмінно  
	

зараховано

	82-89
	В
	добре 
	

	74-81
	С
	
	

	64-73
	D
	задовільно 
	

	60-63
	Е 
	
	

	35-59
	FX
	незадовільно з можливістю повторного складання
	не зараховано з можливістю повторного складання

	0-34
	F
	незадовільно з обов’язковим повторним вивченням дисципліни
	не зараховано з обов’язковим повторним вивченням дисципліни



[bookmark: До_силабусу__додаються__навчально-методи]До	силабусу	додаються	навчально-методичні   матеріали	з	дисципліни,	що знаходяться у відповідному контенті у системі електронного навчання Moodle
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